



С целью защиты языкового многообразия 21 февраля 1999 года ЮНЕСКО учредила Международный день родного языка. Этот день служит напоминанием людям о важности каждого отдельного языка, который является отражением культуры народа, его истории. Объединяясь, люди теряют барьеры общения, приобретая, возможно, лучшую должность и условия для жизни. Однако вместе с тем они теряют свои связи с культурным наследием предков, которое без существования и развития языка также исчезнет.

С 18 по 28 февраля в МКОУ СОШ

№7 в честь дня родного языка были проведены мероприятия: занятия, уроки, беседы, викторины, тестовые задания, посвященные Дню родных языков, выставка «Прикладное искусство народов Кабардино-Балкарии».

Целью проведения мероприятий было: познакомить учащихся с историей и обычаями Кабардино-Балкарского народа как многонациональной, рассказать подрастающему поколению об особенностях и достоинствах родного языка, необходимости знания его особенностей, воспитывать и прививать у учащихся любовь к малой родине, умение гордиться своими обычаями, традициями, развивать такие нравственные качества учащихся,



как уважение к старшим, доброта, трудолюбие, честность, дружба, любовь к ближнему, терпение, смелость, мужество, умение видеть прекрасное рядом с собой.

Наша основная задача была - помочь учащимся понять, что без дружбы между народами и без добрых дел не построишь крепкий мир.

Подобные мероприятия носят патриотический и познавательный характер. Они направлены на воспитание чувства уважения и любви к своей культуре и



родному языку.